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Στην επιχείρηση "Βαράνου" θα βρείτε μια πληθώρα προϊόντων κατεψυγμένων ή μη

που θα σας καταπλήξουν. Η εταιρεία "Κατεψυγμένα BAPANOY-VARANOU" μετράει

30 χρόνια εμπειρίας ξεκινώντας την δραστηριότητα της το 1989 με ένα μικρό

αριθμό προϊόντων με κύριο αντικείμενο την προμήθεια καταστημάτων με χοντρική

πώληση. Ο Θεόδωρος Βαράνoς με την σύζυγό του Ουρανία Πραβίτα, ιδρυτές της

εταιρείας,με την αγάπη τους για το εμπόριο τροφίμων και την αφοσίωση τους προς

τους πελάτες,δημιουργούν την καινοτομία των Κατεψυγμένων προϊόντων στην                                                page 1 / 3



αγορά της Δράμας
Το 1990 η εταιρεία «Κατεψυγμένα BAPANOY-VARANOU» σηματοδοτεί την είσοδο

της στην λιανική πώληση ανοίγοντας το πρώτο μικρό κατάστημα στο κέντρο της

Δράμας στην οδό 19ης Μαΐου 117. Η άριστη ποιότητα των προϊόντων της σε

συνδυασμό με τις πιο συμφέρουσες τιμές της αγοράς, καθώς και η άμεση

εξυπηρέτηση προς τον πελάτη και η συνέπεια και η ειλικρίνεια στις πελατειακές

σχέσεις οδήγησαν στην αλματώδη ανάπτυξη της εταιρείας . Έτσι, το 2002 ανοίγει

το δεύτερο κατάστημα στο κέντρο της Δράμας στην οδό Κολοκοτρώνη 24,

διαθέτοντας στην αγορά πάνω από 1000 διαφορετικά προϊόντα συντήρησης,

κατάψυξης και ξηρού φορτίου .
Σήμερα η καρδιά της επιχείρησης βρίσκεται στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις

της, διαθέτοντας ψυκτικούς θαλάμους μεγάλης χωρητικότητας, 2000m.

απαραίτητα για την ασφαλή αποθήκευση και διακίνηση των προϊόντων της.

Διαθέτει ολοκαίνουργιο στόλο φορτηγών ψυγείων, καταρτισμένο προσωπικό έτοιμο

να καλύψει τιςανάγκες και προσδοκίες των πελατών της καθώς και να δώσει

λύσεις σε οτιδήποτε προκύψει. Επιπλέον τηρεί όλες της προδιαγραφές που ορίζει το

πλαίσιο ασφάλειας και υγιεινής τροφίμων στην Ελλάδα, εφαρμόζοντας το σύστημα

διασφάλισης ποιότητας των προϊόντων ISO 22000:2005, καθώς επίσης και σύστημα

διασφάλισης της υγιεινής κατάστασης και της ποιότητας των τροφίμων HACCP.
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